

# ***Karancsberény Község Önkormányzata***

## ***Képviselő-testületének***

***3. sz.***

## ***j e g y z ő k ö n y v e***

### **Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatai**

- **12/2016. (II.25) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** Szociális gondozási díj emelés átvállalása.

- **13/2016. (II.25) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** A Karancslapujtói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése.

### **Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete**

- **3/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a 11/2014. (XI.25.), a 9/2014. (X.23.) és az 5/2014. (VI.3.) rendelettel módosított 5/2013. (V.30.) rendelet módosításáról.

### **Karancslapujtói Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatai**

- **20/2016. (II.25) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** A Karancslapujtói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése.

### **Karancslapujtói Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete**

- **2/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a 10/2015. (IX.25.), az 5/2015. (V.13.), a 8/2014. (IX.22.), a 4/2014. (IV.25.) és a 18/2013. (XII.20.) rendelettel módosított 6/2013. (V.29.) rendelet módosításáról

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** a Karancslapujtói és a Karancsberényi Képviselő-testület 2016. február 25-i együttes üléséről.

**Jelen vannak:**

- 5 fő helyi képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,
- Baksa Sándor alpolgármester,
- 4 fő karancsberényi képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,
- Csabainé Freistág Erzsébet Karancsberény község polgármestere,
- Lantos Ibolya jegyző,
- Nagy Ibolya óvodavezető-helyettes,
- Pálné Lipták Anett könyvtárvezető,
- Zsidai Anikó vezető gondozónő,
- Bene Tamásné pü. főea.,
- Juhász Gáborné ig.főea.,
- 7 fő érdeklődő állampolgár.

Az ülést Baksa Sándor Karancslapujtő község alpolgármestere, mint levezető elnök vezeti.

**Baksa Sándor alpolgármester**

Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Karancslapujtói Képviselő-testület 6 tagja és a Karancsberényi Képviselő-testület 5 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

**Baksa Sándor alpolgármester** javaslatára az ülés az alábbi napirendeket tárgyalja:

***1./ Szociális gondozási díj emelés átvállalása.***

***2./ A Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése.***

***3./ Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.***

***1./ Szociális gondozási díj emelés átvállalása.***

**Előterjesztő:** Zsidai Anikó vezető gondozónő

Írásos előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

## H o z z á s z ó l á s o k :

### Baksa Sándor alpolgármester

Ismerve a családok helyzetét, számolni lehet azzal, hogy a díj emelésének következtében az ellátottak száma jelentős mértékben csökken, hiszen sok helyen a nyugdíjból él az egész család.

### Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karancsberény

Először is szeretném elmondani, hogy sajnálom, hogy így alakult Karancslapujtón a helyzet. Somoskői Tibor polgármester lemondott tisztségéről. Sok sikert, kitartást kívánok a képviselő-testületnek. Az előterjesztéssel kapcsolatban szeretném akkor én is elmondani a véleményemet. Az idősök száma különösen magas, a szociális ellátásokról szóló törvény ezt semmibe veszi, hátráltatja ezt az ellátási formát. Változott a hozzájárulás fizetésének módja, az ellátottak száma. Karancsberény esetében gondot jelent, hogy az idősök száma nő, az ellátásra szorulóké is. Az állami támogatás egyre kevesebb, az önrész egyre több. Duplájára csak a legmagasabb sávban emelkedik a gondozottak hozzájárulásának összege, de nekik a nyugdíjuk is lényegesen magasabb. Ha százalékosan adunk támogatást, azokat támogatjuk nagyobb mértékben, akiknek magas a jövedelme. Az ellátottak jövedelménél a 99 e.Ft már olyan magas összeg, ahol már egyébként nem adunk szociális támogatást. Ha a fiatal nem dolgozik, gondozza az időset és nem kell gondozónőt igénybe venni. Az önkormányzatok rendelkeznek szociális kerettel, ha gondot okoz a gondozási díj fizetése, kérjen egyénileg az ellátott támogatást. Az idősök többsége 1 millió forintos síremlékeket készített, mi pedig támogatást adunk. Ha most megkezdjük a %-os támogatás biztosítását és jövőre nem lesz rá pénz, magunkra haragítjuk az embereket. A kistérségi társulásnak a hozzájárulást beterveztük, a költségvetést már elfogadtuk. Karancsberényben 15 ellátott van, 3 gondozónőt kellene biztosítani ahhoz, hogy megfelelően el tudják látni a feladatot.

### Zsidai Anikó vezető gondozónő

Jövőre is változik a feladatra biztosított normatíva, a szociális segítség normatívája 20 e.Ft lesz. Azért kértük az önkormányzatok támogatását, mert a mindennapos gondozást igénylők ragaszkodnak az ellátáshoz, de nem biztos, hogy ki tudják fizetni a gondozási díjat az emelt összeggel. A szociális segítségbe a konkrét fizikai tevékenységek tartoznak bele, pl. a tüzelőanyag behordása.

### Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karancsberény

Jövőre idősök nappali ellátását tervezzük bevezetni, ami az szintén az idősök érdekét szolgálja majd. A karancsberényi ellátottak után fizeti az önkormányzat a kistérségnek a hozzájárulást. Én tennék próbát arra, hogy hányan kérik az ellátást az új gondozási díjjal. Ha elfogadjuk a javaslatot, nem fix összegről döntünk, hanem százalékos támogatásról, ha hirtelen megnő az ellátottak száma, nem tudom miből fizetjük ki.

### Szabó Imre képviselő

Egyetértek Csabainéval, most már nem él együtt több generáció, ezért gond az idősök gondozása. A község költ valakire és nem tudjuk, hogy jogosan, vagy jogtalanul veszi igénybe az ellátást. A gyerek nem gondoskodik a szülőről, az önkormányzatra bízza, az örökségre pedig igényt tart. Olyan információm is van, hogy a gondozók szervezik az ellátottakat.

**Tóth Péter képviselő**

Az idősek gondozása fontos feladat. Nem tudjuk, hány fő nem kéri az ellátást ezzel a díjjal, amennyiben lemondják az ellátást hány gondozónőt kell elküldeni és ennek mennyi lenne a költsége. A kérelem alapján 1.400 e.Ft-tal kellene hozzájárulni, ha csak ennek a felét fizetjük, az is 700 e.Ft.

**Zsidai Anikó vezető gondozónő**

Nem értek egyet azzal, hogy a gondozók szervezik az ellátottakat, Karancslapujtón 95 főről 47 főre csökkent a gondozottak száma az elmúlt időszakban. Az önkormányzatnak kötelező feladata az idősek gondozása. Karancslapujtó és Karacsberény helyzete eltérő, mivel Karacsberényben az ellátottak többsége személyi gondozást igényel. A szociális otthonokban a teljes ellátás 100 e.Ft-ba kerül, ehhez képest a 15 e.Ft gondozási díj magas. Az idősekkel nem lehet elfogadtatni az új, emelt díjakat, szerintem sokan le fogják mondani a gondozást.

**Dormán Bálint Gyula képviselő**

A szociális rendelet módosításával lehetne támogatni az időseket, akkor az kérné, aki ténylegesen rászorul.

**Tóth Péter képviselő**

A szociális ellátásokra biztosított keretből lehet erre a célra fordítani?

**Lantos Ibolya jegyző**

Igen, de módosítani kell a helyi szociális ellátásokról szóló rendeletünket.

**Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karacsberény**

Nem tudom, hogy milyen összegű nyugdíjból fizetik az ellátottak a gondozási díjat, nem mindegy, mennyiből kell ezt kifizetni. Ha mindenkinek adunk támogatást, az elmentés a szociális törvénnyel.

**Zsidai Anikó vezető gondozónő**

Az idősek nem fognak kérelmet benyújtani, jobb megoldás lenne, ha mindenki támogatásban részesülne, jövedelemtől függetlenül.

**Baksa Sándor alpolgármester**

A szociális rendelet módosítását követően kérhetnének az idősek támogatást, talán ez jó megoldás lenne. Át lehetne vállalni a gondozási díj felét, de úgy gondolom, hogy ebben most nem tudunk dönteni, alaposabban át kell gondolni, számításokat végezni. Javasolom, hogy halasszuk el a döntést.

Karancslapujtó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül elhalasztotta a döntést. A gondozási díj átvállalására vonatkozó részletes számításokat követően dönt.

**Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karacsberény**

Nem javaslom a kérelem támogatását, amennyiben az erre rászorulók kérelmezik, a testület egyénileg döntsön rendkívüli települési támogatás biztosításáról.

Karancsberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**12/2016. (II.25.) Öh. sz. határozat**

Karancsberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kívánja átvállal-ni a szociális gondozási díj 2016. évi emelésének összegét.

Rászorultságtól függően, egyedi elbírálás alapján, kérelemre dönt rendkívüli telepü-lési támogatás odaítéléséről, a térítési díjak megfizetésének támogatására.

**2./ A Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése.**

**Előterjesztő:** Baksa Sándor alpolgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**H o z z á s z ó l á s o k :**

**Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karancsberény**

A közös hivatal költségvetését tartalmazza az anyag, közös az állami finanszírozás is a két hivatalra, mi döntünk arról, hogy hány főt foglalkoztatunk. A két település jól mű-ködik együtt, nem volt gond a tavalyi költségvetéssel sem. Évről-évre kevesebb ösz-szegeből gazdálkodunk. A karancsberényi kirendeltség létszámát 2015. februárjától nem töltöttük fel, igyekeztük a feladatokat másképp megoldani. Az idei év a pályázatok éve lesz, indul a TOP, lesznek pályázatíró cégek megbízva, de adatot szolgáltatni nekünk kell, most ennek nagy tétje van. A létszámot most már szeretnénk Karancsberényben is felemelni, március 1-től 3 fő köztisztviselő dolgozik a hivatalban. A karancslapujtői önkormányzat költségvetésében a karancsberényi kirendeltség összes költsége szerepel, az összes papír, írószer stb., a többletköltségekhez hozzájárul a Karancsberényi Ön-kormányzat is. A közös hivatal költségvetését Karancsberény Önkormányzata részéről elfogadásra javaslom. A havi elszámolást szeretnénk idén is megkapni, ez az ellenör-zés miatt fontos, így már jóval az év vége előtt, novemberben látjuk a költségeket.

**Baksa Sándor alpolgármester**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetést, ezek tények, Karancslapujtó és Ka-rancsberény összetartozik, ápoljuk a barátságot a jövőben is, működünk együtt.

**Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karancsberény**

Folyamatosan tárgyalunk pályázatírókkal, fontos, hogy az elkövetkezendő években kit bízunk meg a feladattal. Gondolkozhatunk közös pályázatíró megbízásáról is, kulturá-lis programok esetében nagyobb az esély a támogatásra. Körmendy Richárddal tárgyal-tunk, de magas volt az általa tett ajánlat, havi 350 e.Ft, függetlenül attól, hogy sikeres a benyújtott pályázat vagy nem. Eseti pályázatírási díjra vonatkozó ajánlatot kellene el-fogadni, ez jobb megoldás lenne, a pályázatban a díj egy részét el lehet majd számolni.

Én az átalányt nem támogatom, az eseti megbízást igen, a két önkormányzat együttműködhetne ebben. A képviselő-testület szabja meg, hogy ilyen célra milyen összegű keretet tud biztosítani.

**Baksa Sándor alpolgármester**

Én is eseti megállapodást javaslok pályázatírássra. A Karancs Kincse Közhasznú Egyesület most szeretne pályázatot benyújtani programokra. Tárgyaltak egy egri pályázatíró céggel, 3 évben vállalják a közösségi programok szervezését, lebonyolítását, díj nélkül megírják a pályázatot.

**Bertáné Lantos Ildikó képviselő**

A Karancs Kincse Közhasznú Egyesület vezetője előrehaladott tárgyalásokat folytatott a pályázatíróval, úgy hallottam, hogy nem pályázik az egyesület, mert gondot jelent a pénzügyek lebonyolítása.

**Baksa Sándor alpolgármester**

Én úgy tudom, hogy van két személy, aki vállalja a pályázat pénzügyi bonyolítását. Karancsberény is csatlakozhatna a pályázathoz. 20-40 millió forint közötti összegre lehet pályázni, amennyiben eredményes lesz, a civilek nem kérnek az önkormányzattól támogatást, ezt az összeget meg tudjuk spórolni.

**Dr. Dormán Gyula Karancslapujtő, Jókai út 2.**

A szervezet alapító okirata alapján a taggyűlés dönt a pályázat benyújtásáról. Pozitív elbírálás esetén az egyesület elnökét terheli a felelősség teljes egészében a lebonyolításért.

**Pálné Lipták Anett könyvtárvezető**

Az egri cég oktatásszervezéssel is foglalkozik, olyan pályázatíró céggel vannak kapcsolatban, akik garantálják a sikert. Már tartottak képzést a településen, az iskolában, ismerjük őket. Jó feltételeket ajánlottak, nincs pályázatírói díj, nem kérnek, viszont övök a teljes lebonyolítás, az összes programot ők szervezik.

**Csabainé Freistág Erzsébet polgármester Karancsberény**

Az együttes üléseket eddig mindig Karancslapujtőn tartottuk, már többször felvetődött, hogy a következő Karancsberényben kerül megrendezésre. A következő, zárszámadást megtárgyaló képviselő-testületi ülésre szeretettel meghívok mindenkit Karancsberénybe.

Karancsberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**13/2016. (II.25.) Öh. sz. határozat**

Karancsberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Karancslapujtői Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését az előterjesztésnek megfelelően:

4.446.000,- Ft bevételi főösszeggel  
58.316.000,- Ft kiadási főösszeggel

elfogadja.

Karancslapujtó Község Önkormányzatának Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**20/2016. (II.25.) Öh. sz. határozat**

1) Karancslapujtó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Karancslapujtói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését az előterjesztésnek megfelelően:

4.446.000,- Ft bevételi főösszeggel  
58.316.000,- Ft kiadási főösszeggel

elfogadja.

2) A Képviselő-testület utasítja Baksa Sándor alpolgármestert, hogy az 1. pontban elfogadott közös önkormányzati hivatali költségvetés Karancslapujtó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évi költségvetésébe történő beépítéséről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** alpolgármester

***3./ Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.***

**Előterjesztő:** Lantos Ibolya jegyző

Rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Karancsberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Karacsberény község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**3/2016. (II.26.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a 11/2014. (XI.25.), a 9/2014. (X.23.) és az 5/2014. (VI.3.) rendelettel módosított 5/2013. (V.30.) rendelet módosításáról.**

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Karancslapujtó Község Önkormányzatának Képviselő-testület 6 igen szavazattal, el-lenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Karancslapujtó község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2/2016. (II.26.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a 10/2016. (IX.25.), az 5/2015. (V.13.), a 8/2014. (IX.22.), a 4/2014. (IV.25.) és a 18/2013. (XII.20.) rendelettel módosított 6/2013. (V.29.) rendelet módosításáról.**

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Baksa Sándor alpolgármester**

Az együttes ülésnek több napirendje nincs, azt befejezettek nyilvánítom.

kmft.



*Erzsébet Freistág Csabainé*  
Csabainé Freistág Erzsébet  
polgármester  
Karacsberény



*Lantos Ibolya*  
Lantos Ibolya  
jegyző